

День Воинской Славы.

Период дошкольного детства особенно значим тем, что именно в эти годы формируются такие понятия, как добро и зло, справедливость, честь и бесчестие, правда и ложь, красота и уродство. Закладываются основы патриотических чувств- отношение к своей семье и отчому дому, ближайшему окружению и малой родине, родному краю и стране. Значительное место в структуре патриотического воспитания занимают представления о достижениях страны, о важнейших исторических событиях, о выдающихся людях.

23 марта для подготовительных групп было проведено мероприятие, посвященное Дню Воинской Славы «Ледовое побоище». Дети продемонстрировали костюмы богатырей и рыцарей того времени, посмотрели видеофильм «Александр Невский», показали силу и ловкость в силовых играх.



